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Leerstoel Migratie, Integratie en Arbeidsmarkt  -  Evaluatie

Samen met het Departement Werk en Sociale Economie werd eind 2016 de leerstoel 
Migratie, Integratie en Arbeidsmarkt gelanceerd. Volgens de beleidsbrief Inburgering 
2017-2018 loopt deze leerstoel nog tot midden 2019. 

1. Hoe wordt het functioneren van deze leerstoel geëvalueerd?

2. Welke doelstellingen worden beoogt met deze leerstoel?

3. Welke resultaten worden bereikt?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 165 van 14 december 2017
van WARD KENNES

1-3. De centrale onderzoeksvragen waarop de leerstoel een antwoord moet formuleren 
zijn de volgende:
- Arbeidsmarktloopbanen van categorieën van personen van buitenlandse herkomst 

(in het bijzonder met niet EU-herkomst) in kaart brengen en vergelijken met andere 
bevolkingscategorieën, vanuit domeinoverschrijdend perspectief en rekening 
houdend met socio-demografische achtergrondkenmerken, verblijfstatuut en 
deelname aan beleidsmaatregelen zoals inburgering, NT2, beroepsopleiding, artikel 
60 (OCMW) enz. 

- De verklaring van de kwantitatieve vaststellingen over de loopbanen kwalitatief 
onderzoeken.

- Lessen trekken voor het Vlaams inburgeringsbeleid en het Vlaams-Belgisch model 
van arbeidsmarktintegratie en de huidige manier van begeleiding naar de 
arbeidsmarkt voor personen van buitenlandse herkomst.

Een grote uitdaging tijdens het onderzoek was het verkrijgen van een gemachtigde 
data-aanvraag van het Sectoraal Comité van de Sociale Zekerheid en van de 
Gezondheid. In afwachting van de aangeleverde data worden bijkomende analyses 
uitgevoerd op bestaande paneldata, namelijk een steekproef van moeders van 
verschillende herkomstgroepen die hun eerste kind kregen tussen 1999 en 2010 en hun 
verhouding tot de arbeidsmarkt. De resultaten van deze analyses zullen in het voorjaar 
2018 opgeleverd worden. Het is bijgevolg te vroeg voor een evaluatie.


